

ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ

Всі громади, що об'єднались, отримали можливість збільшити надходження до свого бюджету:

від економічної активності на території своєї об'єднаної громади



прямі відносини з державним бюджетом (омінаючи обласний і районний бюджети)



отримали змогу залучати кошти державних та недержавних фондів на розвиток інфраструктури своєї громади, а також можливість залучувати інвестиції



Окрім того, сільська рада об'єднаної громади самостійно встановлює ставки частини податків, від яких залежить наповнення місцевого бюджету.



Європейський Союз
Представництво в Україні



Інститут
Громадянського
Суспільства



Фонд Східна Європа



Одеська обласна організація
КОМІТЕТ ВИБОРЦІВ УКРАЇНИ

Підтримка проекту «Розвиток спроможності Маразлівської об'єднаної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області» Одеської обласної організації ВГО «Комітет виборців України» здійснюється в рамках програми ЄС «Підтримка реформи місцевого самоврядування в Україні», яка реалізується Інститутом громадянського суспільства в партнерстві з Фондом Східна Європа та фінансується Європейським Союзом.

Думки та точки зору в цьому буклеті відображають позиції виключно його авторів та можуть не співпадати з позицією Європейського Союзу, Інституту громадянського суспільства та/або Фонду Східна Європа.

ЩО НЕОБХІДНО ЗНАТИ ПРО ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЮ?



Децентралізація державної влади в Україні передбачає передачу на місця повноважень, які найбільш затребувані задля задоволення потреб людей на місцевому рівні, а також прав розпоряджатись ресурсами для сталого розвитку громади.

ВЛАДА ОБ'ЄДНОНОЇ ГРОМАДИ САМОСТІЙНО ВЖЕ ВИРІШУЄ ПИТАННЯ:

економічного розвитку об'єднаної громади та залучення інвестицій



утримання та будівництва доріг, надання житлово-комунальних послуг та утримання в належному стані відповідної інфраструктури



благоустрою об'єднаної громади



організації пасажирських перевезень



ОКРІМ ТОГО, ВЛАДА ОБ'ЄДНОНОЇ ГРОМАДИ В ПЕРСПЕКТИВІ ОТРИМАЄ ПОВНОВАЖЕННЯ:

управління земельними ресурсами в межах громади



організації та забезпечення роботи муніципальної поліції



ВЛАДА ОБ'ЄДНОНОЇ ГРОМАДИ ВІДПОВІДАЄ ЗА:

роботу дитячих садків та шкіл



надання адміністративних послуг (реєстраційні документи, дозволи, ліцензії і т.п.)



надання первинної медичної допомоги



надання соціальної допомоги



роботу будинків культури, клубів тощо



СЕЛА, В ЯКИХ НЕ СТАЛО СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, НЕ ЗАЛИШИЛИСЬ БЕЗ УПРАВЛІННЯ

25 жовтня 2015 року було обрано склад нової сільської ради, до якої увійшли представники усіх сіл, що входять до об'єднаної територіальної громади.



В кожному з сіл весною 2016 року буде обрано старосту, який представлятиме інтереси свого села та здійснюватиме зв'язок між своїми односельчанами та сільською радою. Староста також увійде до складу виконкому сільської ради.



СТАРОСТА БУДЕ:

допомагати односельчанам готувати документи, що необхідно подавати до сільської ради та її виконавчих органів

приймати участь у підготовці бюджету об'єднаної громади щодо фінансування програм, які діють на території села, яке він представляє

вносити пропозиції до виконавчого комітету щодо роботи на території села, яке він представляє, виконавчих органів сільської ради, комунальних підприємств, тощо.

